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COMUNICAT DE PRESA 

PRIVIND DISTRIBUIREA DE DIVIDENDE 

pentru exercitiul financiar 2023 

 

 

                    Societatea Comerciala ARTEGO S.A. TG JIU, cu sediul social in Tg Jiu, str. Ciocarlau, nr. 38, 

jud. Gorj, avand cod unic de inregistrare RO2157428, si numar de ordine in Registrul Comertului GORJ 

J18/1120/1991, tranzactionata la Bursa de Valori Bucuresti,  cu simbolul ARTE, urmare a Hotararii Adunarii 

Generale Ordinare a Actionarilor din data de 28.03.2024, aduce la cunostinta actionarilor modalitatea de 

distribuire a dividendelor aferente exercitiului financiar 2023, dupa cum urmeaza: 

                    Valoarea bruta a dividendului este de 0,65217 lei/actiune; impozitul pe dividende aferent va 

fi retinut la sursa, in cotele prevazute de legislatia in vigoare la data platii. 

                    Plata dividendelor se va face incepand cu data de 31.05.2024 (data platii)  pana la data de 

30.11.2024; data de inregistrare 14.05.2024 (ex-date 13.05.2024) ca data de identificare a actionarilor care 

urmeaza sa beneficieze de drepturi si asupra carora se rasfrang efectele hotararii AGOA. 

                  Plata dividendelor nete cuvenite actionarilor ARTEGO este supusa prevederilor legale 

generale in materia prescriptiei , fiind prescriptibila in termen de 3 (trei) ani de la data platii . 

Perioada de derulare a platii dividendelor aferente anului financiar  2023 este 31.05.2024-31.05.2027, 

ultima zi de plata.   

                 Plata dividendelor se va face prin intermediul Depozitarului Central S.A., documentele 

necesare platii se vor transmite catre Depozitarul Central, in original. 

                  Costurile aferente platii dividendelor vor fi suportate de catre actionari. 

                  Modalitatile si termenele de plata a dividendelor: 

                  I. Plati in numerar pentru actionarii persoane fizice 

                    Pentru actionarii persoane fizice, plata dividendelor se va putea face in numerar, prin punere la 

dispozitie de catre  ARTEGO S.A. a sumelor cuvenite la unitatile bancare CEC S.A., aflate in mediul urban 

si in mediul rural, din intreaga tara, prin intermediul societatii comerciale Depozitarul Central S.A., incepand 

cu data de 31.05.2024.  

                   Actionarii persoane fizice se vor putea prezenta la unitatile bancare CEC Bank S.A., orarul de 

ridicare a dividendelor incadrandu-se in orarul de lucru al unitatilor bancare CEC S.A. 

                  Plata dividendelor la unitatile CEC Bank S.A. se face numai catre actionarii persoane fizice, 

astfel: 
                 In cazul actionarilor persoane fizice rezidente care se prezinta personal la ghiseu, plata 

dividendelor se face in baza actului de identitate. 

                   In cazul actionarilor persoanelor fizice nerezidente care se prezinta personal la ghiseu, plata 

dividendelor se face in baza pasaportului, a carui serie si numar trebuie sa corespunda cu cele din fisierul 

transmis de beneficiar. 

                   In cazul actionarilor persoanelor fizice avand varsta sub 14 ani, plata dividendelor se face 

prin tutorele/parintele minorului , in baza urmatoarelor documente : certificatul de nastere al actionarului, 

actul juridic ce instituie tutela in cazul tutorelui care nu este unul dintre parinti si actul de identitate al 

tutorelui/ parintelui. 

               In cazul actionarilor persoanelor fizice avand instituita o curatela, plata dividendelor se face 

prin curatorul respectivei persoane, in baza urmatoarelor documente: actul de identitate al actionarului, actul 

juridic ce instituie curatela si actul de identitate al curatorului . 



                   In cazul actionarilor persoanelor fizice care nu se prezinta personal la ghiseu ci mandateaza in 

acest sens o alta persoana, plata dividendelor se face prin imputernicitul respectivei persoane in baza 

urmatoarelor documente : procura speciala autentificata la notar care cuprinde imputernicirea de ridicare a 

dividendelor eliberata in cursul anului in care se efetueaza plata  si actul de identitate al imputernicitului . 

                  Documentele prezentate intr-o limba straina vor fi insotite de traducerea legalizata in limba 

româna, iar daca sunt emise de o autoritate straina, trebuie sa fie apostilate sau supralegalizate, dupa caz. 

                    In cazul actionarilor persoanelor fizice decedate, plata dividendelor se face catre mostenitorii 

acestora numai dupa ce, in prealabil, vor solicita Depozitarului Central S.A. inregistrarea transferului 

actiunilor ca efect al succesiunii, iar Beneficiarul va recalcula dividendele cuvenite acestora. 

                  II. Plati prin transfer bancar (in conturi deschise in lei la o banca din Romania) pentru 

actionarii persoane fizice si juridice.  

                   Incepand cu data prezentului comunicat actionarii persoane fizice si juridice, care doresc plata 

dividendelor prin transfer bancar, pot solicita si transmite catre Depozitarul Central SA documentele platii 

dividendelor dupa cum urmeaza : 

                  1. Detinatorii de instrumente financiare persoane fizice, personal sau prin reprezentant legal 

sau conventional, vor prezenta Depozitarului Central SA formularul de colectare cod IBAN, in care se va 

indica banca si contul deschis pe numele Detinatorului de instrumente financiare ( modelul este disponibil pe 

site-ul Depozitarului Central – www.depozitarulcentral.ro), insotita de : 

                   - Copie act de identitate valabil, certificata de titular  “ conform cu originalul”. 

                 - Extras de cont sau document eliberat de banca (semnat si stampilat) prin care se confirma 

existenta contului pe numele detinatorului de instrumente financiare , cu precizarea codului IBAN , in 

original. 

                 - Copia documentelor care atesta calitatea semnatarului cererii de reprezentant legal sau 

conventional, daca este cazul – certificata “ conform cu originalul”. 

                   2. Detinatorii de instrumente financiare persoane juridice, personal sau prin reprezentant legal 

sau conventional, vor prezenta Depozitarului Central SA formularul de colectare cod IBAN, in care se va 

indica banca si contul deschis pe numele Detinatorului de instrumente financiare ( modelul este disponibil pe 

site-ul Depozitarului Central – www.depozitarulcentral.ro), insotita de : 

                 - Copie a certificatului de inmatriculare certificata de titular “ conform cu originalul”.  

                   - Copia documentului care atesta calitatea semnatarului cererii de reprezentant legal al societatii 

(certificat constatator emis de registrul comertului/ entitatea echivalenta – pentru entitatile de nationalitate 

straina) – certificata de titular “ conform cu originalul”.   

                  - Copia documentelor care atesta calitatea de reprezentant conventional a semnatarului cererii, 

daca este cazul – certificata de titular “ conform cu originalul”. 

                  - Extras de cont sau un document eliberat de banca ( semnat si stampilat) prin care se confirma 

existenta contului pe numele titularului- persoana juridica , cu precizarea codului IBAN , in original; 

                3. Actionarii persoane fizice sau juridice care la data de 14.05.2024 (ex-date 13.05.2024), data de 

inregistrare conform Hotararii AGOA  din 28.03.2024, detin actiuni emise de S.C. ARTEGO S.A., in conturi 

deschise la participanti la sistemul Depozitarului Central (societati de servicii de investitii financiare si 

banci), vor primi dividendele aferente detinerilor respective, in contul participantilor respectivi.   

             Comisionul se suporta de catre actionar. 

  III. Persoanele fizice/juridice nerezidente 
             In vederea aplicarii prevedrilor din Legea 227/2015 actualizata, pentru aplicarea acordurilor de 

evitare a dublei impuneri cu privire la impozitele pe venit si capital si pentru aplicarea prevederilor privind 

regimul fiscal comun pentru actionarii rezidenti ai unor tari membre ale UE sau AELS, nerezidentul 
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va depune certificatul de rezidenta fiscala, in original, eliberat de catre autoritatea competenta din statul de 

rezidenta, la sediul social al S.C. ARTEGO SA, din Tg Jiu, str. Ciocarlau nr. 38. In cazul in care, actionarul 

nu prezinta certificatul de rezidenta fiscala, impozitul retinut se va calcula prin aplicarea cotei aplicabila 

actionarilor rezidenti. 

             IV. Pentru actionarii al caror dividend net are o valoare mai mica de 6,00 lei (corespunzatoare unui 

numar de 10 actiuni), acestia pot intra in posesia dividendelor cuvenite incepand cu data de 31.05.2024, 

astfel: plata in numerar la sediul  ARTEGO S.A. din Tg Jiu, str. Ciocarlau nr. 38, pentru actionarii persoane 

fizice sau juridice in baza documentelor de identitate valabile.  

            V. Actionarii care, din diferite motive, nu vor intra in posesia dividendelor pana la data de 30.11.2024 

prin mijloacele de plata descrise anterior, pot solicita plata acestora prin oricare din modalitatile de plata 

mentionate mai sus, documentele urmand a fi transmise catre ARTEGO S.A.  

           VI. Documentele prezentate intr-o limba straina vor fi insotite de traducere legalizata in limba româna, 

iar daca sunt emise de o autoritate straina, acestea trebuie sa fie apostilate sau supralegalizate, dupa caz. 

 

 

 

                                                                                                                                    Presedinte C.A., 

                     DAVID VIOREL 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


